



118114 转齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



“山东哥哥”义卖全运会火炬

想再次筹集资金帮助贵州贫困儿童

本报5月8日讯(记者 张汝树) 8日,家住张店的“山东哥哥”隋刚又有义举,表示愿将自己2009年全运会的火炬义卖,以此来帮助更多的贫困儿童。

隋刚出生在滨州市惠民县一户普通农民家里。因为小时候家里经济状况不好,他从小就体会到了生活的困难和艰辛。

2001年中专毕业后,隋刚成为张店钢铁总厂的一名普通职工。虽然当时每月的工资只有两三百元,但从2003年开始,隋刚却帮助了贵州地区的8个失学儿童重返校园。虽然现在每月的工资也仅有两千多元,但他仍坚持每个月给救助的5个孩子每人100元的生活费。

2010年,隋刚的事迹被本报报道后,引起广泛关注。隋刚被人亲切称作“山东哥哥”。

“今年4月份,我又去了一趟贵

州,见到了不少家庭困难的孩子,我想帮助他们,这也是我这次义卖2009年全运会火炬的初衷。”隋刚说。

2009年隋刚被淄博市推举为第十一届全运会68号火炬手,并拥有了这只火炬,“火炬虽然是我的宝贝,但用来帮助更多需要帮助的人会更有意义”。

“2009年,同样参加过全运会的潍坊一位选手,将火炬义卖了10万元善款,捐给了希望工程。”隋刚说,他也希望这只火炬能发挥更大的正能量,如果义卖成功,他想和收藏这只火炬的爱心人士或者企业一起,将钱全部打入贵州或者当地贫困孩子们的账户里,让更多需要的孩子得到帮助。

若有爱心人士想收藏此火炬,帮助更多贫困地区儿童,可与隋刚联系,电话13573352489;或联系本报记者,电话:15006530515。



▲隋刚和他的全运会火炬。 本报记者 姜文洁 摄

临淄:

470名困难职工 免费获赠旅游年票

本报5月8日讯(见习记者 崔洋洋 通讯员 刘振 李志伟) 8日获悉,为丰富困难职工的精神文化生活,临淄区为470名困难职工免费赠送了一张全国旅游年票。

“有了这张旅游年票,周末或节假日我就可以带孩子多出去走走,长长见识了。”齐银水泥公司的困难职工张燕春说。

据了解,为丰富困难职工精神文化生活,临淄区总工会为全区470名困难职工免费办理了一张旅游年票。

近7000名学生

参观优秀科技作品

本报5月8日讯(见习记者 崔洋洋 通讯员 宋以生 贾峰) 5月4日,临淄区中小学科技教育中心揭牌及科技培训活动启动仪式在临淄中学举行。临淄区计划在一个月的时间里,组织全区23所初中学校,近7000名学生参观临淄区科技教育中心,近距离体验科技魅力。

据临淄区教育局负责人介绍,科技教育中心设有科技优秀作品展览室、航空模型探究室、标本博物馆等多个展览及活动室,其中标本博物馆珍藏有金丝猴、金钱豹、江豚等国家一级保护动物标本。

桓台:

改造3.5万亩 中低产田

本报5月8日讯(记者 罗静 通讯员 张希锋 杨永杰) 近期,正值小麦抽穗时节,桓台县荆家镇的万亩农业综合开发项目区一片生气盎然。据了解,今年该项目区将新增粮食产能420万公斤。

据介绍,农业综合开发主要是将原来偏碱性的中低产田进行改造,并对原来的泥土路、传统浇地方式等生产条件进行改造。作为近三年以来桓台县农业综合开发的主战场,荆家镇已连续实施3.5万亩的中低产田改造,占全镇农田面积七成以上。

据了解,今年该项目区将新增粮食生产能力420万公斤,平均每亩地将多打120多公斤粮食。农业生产人力成本将节省315万元以上,农民人均纯收入将增加287元以上。

苗木卖不出 发条微博免费送

沂源县燕崖镇村民侧柏苗木滞销,无奈出奇招引关注

本报5月8日讯(记者 张汝树) “我家有大量侧柏苗木,愿无偿捐给有关部门,也欢迎社会各界人士来免费取苗。”日前,沂源居民吴先生在微博上发布了这样一条信息。据了解,吴先生之所以免费送苗木,是因为自家苗木种植

五年了大部分都卖不出去,而这种情况在他们村不止一家。

吴先生是沂源县燕崖镇人,以种植、出售侧柏苗木为生。“2006年以前的行情还不错,一般种上一年到一年半就可以出售了,所以我们村很多人都种了。”吴先生说,他们

村有50户左右种了侧柏苗木,多的一家十几亩,少的也有几亩。

但近几年,由于集中种植,加上市场上苗木的多样化,侧柏的销售行情越来越差。“光我们家就种了十几亩,一亩就2万棵苗,根本不好卖。”吴先生说,他们村现在所种植

的苗木都是四五年之前的,有的已经长成了大树,大部分农户只在植树节的时候出售了一部分。

据吴先生说,他现在之所以免费送,是想引起市场的关注,唤起市场需求,也希望提醒他人这种盲目种植的情景不再重演。

6月底前将有8场招聘会

其中6月份有5场,重点面向高校毕业生

本报5月8日讯(见习记者 崔洋洋 通讯员 卢诺) 8日上午,记者从市人社局就业办了解到,今年二季度,全市将有8场招聘会,期待用人单位和市民参加。

据了解,二季度的8场招聘会,除了综合类的招聘会外,其中还穿插有营销、医药行业,“汽车-电子-机械”行业等的专场招聘。6月份将重点针对高校毕业生开展2013年夏季人才招聘大会和2013年毕业生供需见面会,所有招聘会的地点均在市人力资源市场。市民和广大用人单位可根据自身需求,积极参与。

时间	招聘会	地点
5月11日	2013年全市综合类招聘大会(三)	市人力资源市场
5月18日	全市民营企业人才招聘大会(二)	市人力资源市场
5月25日	营销、医药行业专场招聘会	市人力资源市场
6月1日	“汽车-电子-机械”行业人才招聘专场	市人力资源市场
6月8日	“园林-花卉-水果-蔬菜”行业人才招聘专场	市人力资源市场
6月15日	“电子-通讯-计算机”行业人才招聘专场	市人力资源市场
6月22日	2013年夏季人才招聘大会	市人力资源市场
6月29日	2013年毕业生供需见面会	市人力资源市场